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PAUTA DA 8ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
16 DE MAIO DE 2025, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2025 - 2028, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, REALIZADA 
ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES DE OLIVEIRA”. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 7ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 05 de 
maio de 2025. 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/25 – Institui preço público para 
utilização de espaços públicos administrados pela Prefeitura 
Municipal de Pedreira, e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 36/25 – Altera o Estatuto da Guarda 
Municipal de Pedreira e institui o Plano de Carreiras da Guarda 
Municipal de Pedreira/SP e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/25 – Dispõe 
sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.944, de 25 de outubro de 
2019 que regulamenta a prestação do serviço de transporte 
remunerado privado individual de passageiros por aplicativos 
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baseados na internet no município de Pedreira, e dá outras 
providências. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 33/25 – DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA – Institui no calendário oficial do Município de 
Pedreira a “Semana de Conscientização e Incentivo à 
Divulgação e Preservação da História de Pedreira e sua Gente”, 
e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 34/25 – DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA – Declara de Utilidade Pública Municipal a 
Associação dos Apicultores do Município de Pedreira-SP, 
conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/25 – SR. 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Dispõe sobre outorga de Título 
de Cidadão Pedreirense ao Sr. Luiz Antonio Grolla de Lima, 
conforme especifica; 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/25 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Altera a redação do "Artigo 126" da Resolução 
nº. 04, de 07 de junho de 1995, Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Pedreira, conforme especifica;  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/25 – SRS. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON PANEGASSI, JOÃO 
PAULO PAULELLA, LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, MANOEL SOUSA 
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OLIVEIRA E SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – 
Dispõe sobre a criação do “Programa Câmara Vai à Escola” no 
âmbito do Município de Pedreira e dá outras providências. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 112/25 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre os motivos pelos quais hospitais de referência como a 
PUC Campinas e a Unicamp não aceitam como válidos os 
exames de tomografia computadorizada realizados no 
município de Pedreira para fins de diagnóstico especializado; 
 
REQUERIMENTO Nº 113/25 – SR. JOÃO PAULO 
PAULELLA – Solicitando ao Prefeito Municipal cópia integral 
de todos os documentos e informações relativos ao processo 
administrativo ou procedimento interno que culminou com a 
suspensão e posterior substituição da empresa contratada para 
a prestação de serviços de roçada e capina (mecânica e/ou 
manual) em áreas verdes, terrenos e logradouros públicos 
diversos, incluindo a limpeza/raspagem de vegetação nos 
bloquetes de calçamento, sarjetas e meio fio das vias urbanas; 
 
REQUERIMENTO Nº 114/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a previsão 
para que alunos da Rede Municipal de Ensino tenham o 
acompanhamento de tutores em sala de aula; 
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REQUERIMENTO Nº 115/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o veículo 
Van, placa CPV 7780; 
 
REQUERIMENTO Nº 116/25 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a constatação de lesão em uma criança da Creche Dalva 
Maria Bueno de Miranda Menoncello; 
 
REQUERIMENTO Nº 117/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Plano 
Educacional Individualizado (PEI); 
 
REQUERIMENTO Nº 118/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a atual 
situação da Praça localizada na Rua Padre Donizetti Tavares de 
Lima, mais especificamente defronte à Casa de Carnes 
Caxambu; 
 
REQUERIMENTO Nº 119/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal e ao Diretor 
Geral do SAAE sobre a ocorrência de descarte irregular de 
esgoto, desde 2019, no Loteamento Terras Di Castellari, na 
Estrada Municipal Fioravante Carlotti; 
 
REQUERIMENTO Nº 120/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal referentes ao 
suposto caso de agressão, em tese, cometido por uma servidora 
municipal contra uma criança durante sua permanência na 
Creche “Henriqueta Broglio Ganzarolli”; 
 
REQUERIMENTO Nº 121/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal referentes a 
suposta agressão, em tese, cometida por uma servidora 
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municipal contra uma criança durante sua permanência na 
Creche “Genny Pantaleão Lúcio”; 
 
REQUERIMENTO Nº 122/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
atendimentos pediátricos realizados na Central de Saúde do 
município; 
 
REQUERIMENTO Nº 123/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a forma de 
controle de assiduidade dos servidores/colaboradores da 
Secretaria Municipal de Cultura; 
 
REQUERIMENTO Nº 124/25 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a Secretaria de Governo do município de Pedreira. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 116/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando uma verificação rigorosa sobre a qualidade e 
variedade da alimentação oferecida nas escolas das redes 
municipais e estaduais de nosso município; 
 
INDICAÇÃO Nº 117/25 – SRS. JOÃO PAULO PAULELLA E 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando a reforma da ponte 
pênsil localizada na Avenida Joaquim Carlos, próxima ao 
acesso a Isoladores Santana II; 
 
INDICAÇÃO Nº 118/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando ao Prefeito Municipal e a Direção Geral do SAAE a 
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divulgação maciça e intensa do novo canal de comunicação do 
SAAE (canal de emergência); 
 
INDICAÇÃO Nº 119/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de instalação de calçadas na Rua José 
Theodoro Alvarenga, proximidades do local onde funcionam as 
aulas de moto das autoescolas do município; 
 
INDICAÇÃO Nº 120/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a realização de uma reforma no prédio da Secretaria 
de Educação; 
 
INDICAÇÃO Nº 121/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a criação de um departamento de zeladoria para o 
município; 
 
INDICAÇÃO Nº 122/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando melhorias na Rua Antonio Pinheiro, localizada no 
Jardim Marajoara; 
 
INDICAÇÃO Nº 123/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE 
CIRINO – Solicitando estudos para elaboração de “Projeto de 
Lei que institua incentivo fiscal aos proprietários de imóveis 
residenciais, comerciais ou industriais, que disponibilizarem 
imagens de seus sistemas de videomonitoramento para 
integração com a Central da Secretaria Municipal de Segurança 
Pública”; 
 
INDICAÇÃO Nº 124/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE 
CIRINO – Solicitando estudos para elaboração de “Projeto de 
Lei que institua o Programa “Conexão Cidadã” no município 
de Pedreira, garantindo o fornecimento de chip de telefonia 
móvel com franquia de internet para beneficiários do Bolsa 
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Família, com restrição a conteúdos inadequados, e dá outras 
providências”; 
 
INDICAÇÃO Nº 125/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE 
CIRINO – Solicitando estudos para elaboração de “Projeto de 
Lei que institua o Programa Municipal de Videomonitoramento 
inteligente em escolas e vias públicas no município de Pedreira 
e dá outras providências”; 
 
INDICAÇÃO Nº 126/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE 
CIRINO – Solicitando estudos para elaboração de “Projeto de 
Lei que institua o Registro de Identificação Animal (RIA) no 
âmbito do município de Pedreira e dá outras providências”; 
 
INDICAÇÃO Nº 127/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza e roçagem do mato na Rua 
Aurélio Rigobeli, no Jardim Triunfo 79, nas proximidades do 
Posto de Saúde; 
 
INDICAÇÃO Nº 128/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a instalação de corrimão no lado esquerdo 
(descendo) da Rua Aurélio Rigobeli, no Jardim Triunfo 79, nas 
proximidades do Posto de Saúde U.S.F. Dra. Sônia Oliveira 
Martins, ao lado do SAMUCA; 
 
INDICAÇÃO Nº 129/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a realização dos serviços de asfaltamento na Rua 
Tercília Trevisan; 
 
INDICAÇÃO Nº 130/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a realização dos serviços de limpeza na Rua Tercília 
Trevisan, especificamente a remoção do mato que está 
crescendo no local e a limpeza das guias; 
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INDICAÇÃO Nº 131/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a viabilidade de se estender o período das próximas 
“Campanhas de Vacinação”, que tradicionalmente se realizam 
no horário das 08 às 12 horas, para um período maior durante 
todo o transcorrer da campanha; 
 
INDICAÇÃO Nº 132/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando que as repartições públicas se mantenham abertas 
mesmo em horário de almoço, revezando funcionários ou 
encontrando alguma forma de manter o serviço ininterrupto 
durante todo o dia; 
 
INDICAÇÃO 133/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando que as repartições públicas de prestação de serviços 
passem a autorizar o fornecimento de cópias ou se adequar 
para uso de recebimento virtual dos documentos; 
 
INDICAÇÃO Nº 134/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Objetivando ação visando o cumprimento, em todos os locais 
públicos e privados de prestação de serviços e atendimento ao 
cidadão, da Legislação Federal, Estadual e Municipal que 
garantem o atendimento prioritário de gestante, idosos, 
crianças e etc. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 42/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. André José da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 44/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Cacilda Silveira Lima; 
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MOÇÃO 45/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Olga 
Cassiani Daldosso; 
 
MOÇÃO Nº 46/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO - 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Luciano dos Santos; 
 
MOÇÃO Nº 47/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Irio 
Bazeio. 
 
 
08 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO: 
 
 
MOÇÃO Nº 43/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à Equipe da ROCAM da Polícia 
Militar de Pedreira, pela excelência nos serviços prestados em 
prol da população pedreirense. 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10  - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA: (Não há inscritos): 
 

 
ORDEM DO DIA 
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01 - PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 25/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Institui o Dia da Força Expedicionária 
Brasileira – FEB e o inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
município de Pedreira. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 28/25 – SRS. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO E JOÃO PAULO PAULELLA – Institui a Política 
Municipal de Estímulo ao Empreendedorismo nas Escolas da 
Rede Pública Municipal de Ensino e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
02 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 15 DE MAIO DE 2025 

VISTO, DATA SUPRA. 
PRESIDENTE SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 


